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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  
Δυνάμεις Α’ τάξη 

 
 

1) Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:   

i) ( )33− =  ii) 27− =  iii) 35− =  

iv) ( )51− =  
 

v) ( )43 5− − =  vi) ( )09− =  

(Β. 3) 

 
2) Να γραφτούν σε μορφή δύναμης ενός αριθμού οι δυνάμεις. 

 

α)     4 53 3 3⋅ ⋅ =  
 

(Β. 0,75) 

β)     16 510 :10 =  
 

(Β. 0,75) 

γ)     ( ) ( ) ( )2 3 105 : 5 5−− − ⋅ − =  
 

(Β. 1) 

δ)     

26 42 3
3 2

    ⋅ =    
     

 

(Β. 1) 

 
3) Κυκλώστε τη σωστή απάντηση:   

 Απάντηση 
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Ανλ καιµ  αντίστροφοι 

αριθμοί, ( )3λµ =  
3  1 0  1−  

Ανλ καιµ  αντίθετοι 

αριθμοί, ( )2λ µ+ =  2  1 0  1−  

(Β. 3) 

 
4) Να υπολογίσετε το x, με την βοήθεια εξίσωσης, ώστε να ισχύουν οι ισότητες: 
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γ)     
3 614 2 2

2
⋅ ⋅ =x

 δ)     ( )( ) ( )
2 7 13 : 3
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(Β.4) 

 
5) Να γραφτούν σε μορφή δύναμης ενός αριθμού οι δυνάμεις. 
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(Β.1) 

 

β)     216 2 : 0,25+ =  
 
 

(Β.1,25) 

 

γ)    ( )25 1 3 8 23 : 3 4 3 12 3 3− −− ⋅ + ⋅ ⋅ =   

 
 
 
 

 
(Β.1,25) 

 

6) Αν 
1
2

α = −  και 3β =  να υπολογίσετε την παράσταση:     
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(Β. 2) 
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